MaTeéMaTUuKM.

5+2% |



CyeT TpOUKamu.

3,6,9,12, 15, 18
18, 15,12,9,6, 3




Kakasa cdourypa nmwHaa?



ApndmeTUv4eCKUN OUKTAHT.

1. HanuwuTe yncna, KoTopblie
MeHblule 3. (?7<3)

2. HanunwunTte yncno, Kotopoe naet
nocne yucna 3. (3,7?)

3. HanucaTtb 4Yncno, KoTtopoe
NONYy4YNUTCH NPU YMHOXEHUN Ha 3.

(3x3=7?)
4. HanncaTtb gBYy3Ha4YHOE 4YMUCIIO C
undpou 3.






B netckumn cag ¢ baxum
[TpuBe3nun maum.
[Moganu K 06eay Msu,
Cnagkuum OoH U KaK KymMmau.

éfﬁf




dun3. MUHYTKA.




3x5—-6 = 5x4:2=
4x5-17= 12:2:2=
20:4+6= 10:2x3=




Hantu TpeyronbHuMKu ¢ npsimMmbim
YIOM.




Cnacu6o 3a ypox!




